

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 31 октября 1978 г.

№173 (12803)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

РАБОТНИКИ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА! ПОВЫШАЙТЕ ЭФФЕКТИВНОСТЬ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО ПРОИЗВОДСТВА! ЛУЧШЕ ИСПОЛЬЗУЙТЕ ЗЕМЛЮ, ТЕХНИКУ, УДОБРЕНИЯ, ВСЕ МАТЕРИАЛЬНЫЕ РЕСУРСЫ, ДОБИВАЙТЕСЬ МАКСИМАЛЬНОЙ ОТДАЧИ С КАЖДОГО РУБЛЯ ВЛОЖЕНИЙ!

(Из Призывов ЦК КПСС к 61-й годовщине Великого Октября).

СРЕДСТВАМИ НАГЛЯДНОЙ АГИТАЦИИ

Важное средство идейно-политического воспитания трудящихся, наглядная агитация оказывает все более активное влияние на многие направления производственной, общественно-политической и культурной жизни трудящихся. Многие партийные организации нашего района за последнее время усилили внимание к развитию разнообразных форм наглядной агитации, что способствует успешному выполнению практических задач, стоящих перед трудовыми коллективами района в десятой пятилетке.

В ряде партийных организаций района, например, на заводах им. Ухтомского, Томилкиных полупроводниковых приборов и алмазных инструментов, совхоза «Белая Дача», заметно активизировалась деятельность художественных советов и организаций наглядной агитации. Так, в совхозе «Белая Дача» при парткоме плодотворно работает совет по наглядной агитации, в состав которого входят секретарь парткома и коммунисты — ведущие специалисты хозяйства. На заседаниях совета разрабатывается тематика, оцениваются предложения по улучшению художественного оформления объектов совхоза. Главная цель деятельности совета — добиться, чтобы наглядная агитация шла в ногу с задачами коллектива, указывала верный курс на пути повышения эффективности и качества. Большое значение придается здесь обеспечению социалистического соревнования, причем, использование простых и дешевых по изготовлению плакатов, транспарантов и других средств позволяет оперативно внедрять новые лозунги и призывы, отвечающие задачам дня.

Активно действует совет по наглядной агитации Томилкинского завода полупроводниковых приборов. Совместно с цеховыми парторганизаиями он добивается наглядного отражения производственной жизни коллектива, стоящих перед ним задач. Интересна по форме и содержанию «Летопись трудовой славы», в которой показана история предприятия, соревнования за коммунистическое отношение к труду. Шит «Творцы технического прогресса» раскрывает работу рационализаторов и изобретателей. На стенде «Слава труду!» — фотографии работников завода, отмеченных правительственными наградами. С фасада здания труженники предприятия приветствуют лозунг: «Здравствуйте товарищи, желаем хорошо потрудиться!», а на выходе — плакат: «Благодарим за труд, желаем хорошего отдыха!».

Все эти средства служат формированию в коллективе благоприятной атмосферы дружбы и товарищества, хорошего трудового настроя. Они вместе с призывами: «Выполним пятилетку досрочно», «Пятилетке — наш труд и энергию» и другими помогают претворению в жизнь решений XXV съезда КПСС.

На некоторых предприятиях, например, на Малаховском пищекомбинате, заводе мостостроительного оборудования и других, средства наглядной агитации не соответствуют напряженному ритму предпраздничной ударной вахты, обстановке торжественности в связи с приближением 61-й годовщины Великого Октября. Краски на отдельных транспарантах, плакатах, стендах выцветли, и средства наглядной агитации потеряли свою привлекательность. Ссылки на неблагоприятные факторы и погоду несостоятельны. Опыт Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций показывает, что там, где парторганизация всерьез занимается вопросами наглядной агитации, ее средства постоянно находятся в рабочем состоянии.

Отдельные парторганизации ограничивают деятельность по развитию наглядной агитации заботой об украшении проходных. Эффективность этого важного средства во многом зависит от разумного оформления мест, где трудятся и отдыхают люди. В красных уголках, комнатах для занятий и отдыха Томилкинского производственного птицеводческого объединения наглядная агитация отражает производственную деятельность коллектива и систематически обновляется. А в общестии Кореневского завода стройматериалов и конструкций такого не встретишь.

Подготовка к 61-годовщине Великого Октября — это замечательная дата в жизни народа — это смотр достижений всех сфер деятельности. И деловой организации — доблестный праздничный парад прочного оформления предпраздничной демонстрации.

ВЕЛИКОМУ ОКТЯБРЮ — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

Завершив трехлетний план к 25 сентября 1978 года, труженники СМУ-9 треста «Спецстроймонтаж» объединения «Союзгазпромстрой» добиваются новых успехов в социалистическом соревновании.

План 9 месяцев текущего года выполнен на 103,7 процента, а общий объем работ завершенной трехлетки составил 17,3 млн. рублей.

ВЕСОМЫЙ ВКЛАД СТРОИТЕЛЕЙ

Ударно трудятся на строительстве административного корпуса, расположенного на трассе Олимпиады-80 в Москве, комплексные бригады кавалера ордена Трудовой Славы III степени И. Ф. Вуколова и М. С. Поддубнова.

Исаева на сооружении 216-квартирного жилого дома по ул. Мира в Люберецах.

Строители готовят весомый трудовой подарок празднику Великого Октября.

М. КАЛИНЧЕВ,

секретарь партбюро СМУ-9.



Успешно трудится коллектив производства трикотажных ковровых изделий Люберецкого коврового комбината. Высоких показателей на предпраздничной трудовой вахте добивается и сновальщица Александра Ивановна Антоновская. На 15—20 процентов перевыполняет она задания ежедневно. Александра Ивановна готовит пряжу для рашель-машин, которые вырабатывают трикотажные ковровые изделия. Сновальщица А. И. Антоновская удостоена звания ударницы коммунистического труда.

НА СНИМКЕ: Александра Ивановна Антоновская за работой.

Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

ПЛАН — ДОСРОЧНО

Досрочно завершил план десяти месяцев по объему реализации продукции коллектив экспериментального завода института буровой техники. Этого рубежа мы достигли 24 октября. Но реализация продукции продолжалась и в последующие дни. Поэтому сверх плана завод отправил изделий потребителям на 95 тысяч рублей. Если будут сохранены хорошие темпы производства и в дальнейшем, то годовое социалистическое обязательство по сверхплановой реализации продукции на 70 тысяч рублей будет, безусловно, выполнено и перевыполнено.

Успеху коллектива в текущем году во многом способствовало ос-

военное выявка доброкачественного алмазного инструмента (буровых долот). Сразу же возник повышенный спрос на такой инструмент. Коллектив цеха № 2 приложил много усилий, чтобы обеспечить надежность своей продукции в эксплуатации.

Значительную долю в объеме производства занимают ныне герметизирующие узлы к долотам. Их мы поставляем на заводы, где осуществляется серийное производство буровых долот, оказываем, таким образом, помощь этим предприятиям.

М. ЗЯБЛОВА,

начальник планового отдела.

МАСТЕРСТВО МОЛОДЫХ

Ежемесячно на открытых комсомольских собраниях подводятся итоги социалистического соревнования между молодежными коллективами Лыткариноского завода оптического стекла. Имена победителей заносится на «Экран соревнования». В таких коллективах объединено более трехсот рабочих.

Не раз становились победителями соревнования бригады В. Кор-

шунова и В. Спиркиной. 60 комсомольцев удостоены почетного звания ударников коммунистического труда. Высоких показателей добиваются молодые производственники на предоктябрьской трудовой вахте, во всем проявляя рабочее мастерство.

А. ВАСИЛЬЕВ,

секретарь комитета ВЛКСМ.

ЗА СТРОКОЙ ОБЯЗАТЕЛЬНОСТЬ

Оживленно в эти дни на поточной линии по изготовлению шитового паркета, которую обслуживает бригада Сергея Васильевича Поддубного. То глухо, то звонко гудят станки, быстро действуют рабочие, подавая заготовки, принимая обработанные детали. Выстроены в ряд штабеля готового паркета — шитов размером 70 на 70 сантиметров.

Люди дорожат секундами. Сергей Васильевич посылает в строгальный станок небольшие дубовые бруски. Станок поглощает их быстро, только успевая закладывать. С другой стороны бруски выходят чистыми, строгаными. Лента подает их на торпую. Потом заготовки подвернутся еще нескольким видам обработки, пока не вратятся в тоненькие дощечки — шельки, предназначенные для верха паркетного шита.

Члены бригады работают скорого, не мешкая. В эти дни бережное отношение к минутам и секундам вызвано предоктябрьской трудовой вахтой и высоким обязательством: завершить к 7 ноября годовые планы.

ИДУТ ВПЕРЕД

Бригада С. В. Поддубного была на деревообрабатывающем комбинате № 13 инициатором соревнования за выполнение трехлетней программы к Дню Конституции СССР — 7 октября текущего года. Инициатива нашла деловое воплощение в жизнь: трехлетний рубезь взят к намеченному сроку. И вот новая задумка энтузиастов соревнования — к годовщине Великого Октября завершить годовой объем работ. К этому имеются все предпосылки. За девять месяцев сверх задания дано уже четыре с половиной тысячи квадратных метров добротного паркета, отправленного на строительство.

В целом за три года десятой пятилетки, — рассказывает вожак коллектива, — мы решили изготовить сверх плана шесть с половиной тысяч квадратных метров паркетных шитов. Слово коммуниста С. В. Поддубного твердое. Это он доказал в течение тридцатилетней работы на комбинате не один раз. И оснований для оптимизма достаточно: в бригаде квалифицированные, трудолюбивые люди. К примеру, Борис Васильевич Голубцов, Дмитрий Ильич Чалыгин, да и

сам бригадир могут работать на лобом из шести станков поточной линии. И практически работают. Если бригадир чувствует, что на какой-то позиции дело замедлилось, сразу же производит перестановку людей. И поток тут же выравнивается.

Успеху дела способствует и то, что здесь применен подлинно бригадный метод — работа на один наряд. Теперь каждый чувствует личную ответственность за дела всей бригады.

Характерно и другое: каждый сам себе контролер. Бригаде давно уже доверен собственный контрольный штамп. Это значит, что качество изделия гарантировано.

Бригада С. В. Поддубного создает шитовый паркет, как говорят, с начала до конца. Получает пиломатериалы хвойных пород и черновые заготовки дуба, а выдает готовые шиты. И верхнее, и нижнее основания, сборка и склеивание деталей, — все делается на этом потоке. Выполнив трехлетку, передовики производства не останавливаются на достигнутом. Идут вперед, добиваются большего.

П. ЧИЖОВ.

КУРСОМ РЕКОНСТРУКЦИИ

РЕКОНСТРУКЦИЯ предприятия стала для коммунистов завода имени Ухтомского главным направлением как в хозяйственно-организационной, так и в идеологической работе. Постановлением ЦК КПСС (1978 г.) Пленум ЦК КПСС «О дальнейшем развитии сельского хозяйства СССР» поставило перед коллективом конкретные и неотложные задачи по увеличению выпуска высокопроизводительных сельхозмашиностроительных изделий для кормопроизводства. В выполнении этих задач еще выше поднимается роль партийной организации как руководящей и направляющей силы коллектива.

Парторганизация завода им. Ухтомского считается одной из лучших, сильных в районе. Коммунисты предприятия прекрасно сознают всю возложенную на них ответственность и умеют сосредоточить внимание на самых главных вопросах сегодняшнего дня. Состоявшаяся XXVI отчетно-выборная заводская партийная конференция подтвердила их боевой настрой.

Лейтмотивом обсуждавшихся с проблем был вопрос реконструкции завода. Парторганизация придавала и придает ему первостепенное значение и ведет в этом отношении большую работу.

Что же сделано коммунистами для организационного и идеологического обеспечения модернизации завода?

В отчетном докладе секретаря парткома Л. И. Бочкова, в частности, сказал:

— Мобилизуя коллектив завода на досрочное завершение десятой пятилетки, партком направил усилия рабочих, ИТР и служащих на максимальное использование резервов производства, сокращение затрат труда, экономии материальных и денежных ресурсов. На своих заседаниях партком рассмотрел многие вопросы производственной организации, внепартийной идеологической и воспитательной работы среди трудящихся. В их числе вопросы «О повышении боевостности цеховых партийных организаций» и «О выполнении производственных планов». «О задачах коллектива по дальнейшему развитию социалистического соревнования» и другие. Под особый контроль парткома взяты вопросы реконструкции завода и освоения производств на самоходной косилки-плюшкилки.

Руководящая и направляющая деятельность парторганизации завода им. Ухтомского строится на фундаменте единства организационных, социальных, производственных и идеологических вопросов. 122 квалифицированных пропагандистов проводят большую работу по повышению сознательности творческой активности, политического и экономического образования трудящихся. Всем владели учебно-информационный центр 5944 человек. Учебный год во всех звеньях системы политической и экономической учебы начался с изучения материала пленума ЦК КПСС (1978 г.). Пленум ЦК КПСС «Клянет политпрощешие готовят для пропаганды».

АКТИВИСТ

Участника Великой Отечественной войны Г. А. Чернепного часто можно встретить в различных местах нашего района. Активист оборотно-массовой работы систематически встречается с беседами и лекциями перед молодежью и трудящимися. Г. А. Чернепный активно участвует в беседах и лекциях на различные темы гражданской обороны и военно-патриотического воспитания, читает лекции в сельских клубах в деревнях Марусино и Мотыково, в Малаховском кинотеатре «Союз».

В. ОСИПЕНКО.

тов, лекторов и политинформаторов методические разработки, справки по темам выступлений. В прошлом году проведен две методические конференции, где рассматривались вопросы идеологической работы пропагандистов. Результаты этой работы видны в повышении трудовой активности трудящихся, в возрастании сознательного, творческого отношения к работе, активности соревнования.

В соревновании за коммунистическое отношение к труду участвуют более 7 тысяч человек. Широко развернуто соревнование за звание «Лучший рабочий по своей профессии». В 1978 году этого звания добились 150 человек. В коллективе более 2,5 тыс. ударников коммунистического труда. 278 бригад и 3076 рабочих работают по личным сметам эффективности. Это явное доказательство роста политического уровня и экономической грамотности сельхозмашино-

А. Д. Давыдову. Сейчас если и выражает некое недовольство, так только тем, что Давыдов не позволяет разбазаривать детали. Проблема была решена.

Таких примеров можно привести немало. Коммунисты возглавляют борьбу за выполнение планов, за реконструкцию. И вот результат: за девять месяцев текущего года план по реализации выполнен на 101,6 процента. Сверх плана реализовано продукции на сумму 968 тыс. рублей. А всего с начала пятилетки сверхплановая реализация составила 4,8 млн. руб. 30 процентов общего объема продукции выпускается со знаком качества. 2 человека рапортовали о завершении личных заданий, четырех лет пятилетки, 30 — о завершении заданий 3,5 лет, 324 человека справились с трехлеткой. Это существенный вклад в выполнение заводских и цеховых планов.

Но на заводе есть еще резервы повышения производительности труда. Коммунист А. И. Камырин поднял важный вопрос об организации современного профилактического обслуживания и ремонта оборудования. И совершенно верно сказал: неорганизованность в работе с ослаблением воспитательной деятельности ряда цеховых парторганизаций.

По самым скромным подсчетам литейный цех № 2 простаивает 5 дней в месяц. Это же многие тысячи рублей убытка! Это еще и задержка реконструкции. А первопричина — отсутствие у некоторых руководителей чувства ответственности. Это чувство надо воспитывать — такова обязанность парторганизации.

Острые критические выступления коммунистов на конференции дали основание полагать, что парторганизация сумеет исправить существующие недостатки, еще выше поднять уровень организационного и идеологического обеспечения в выполнении поставленных задач и принятых социалистических обязательств.

Как сказано в выступлении на конференции первого секретаря ЦК КПСС К. Д. Калинин, социалистическое соревнование — краеугольный камень работы парторганизации с кадрами — надо направить на то, чтобы каждый рабочий, каждый трудовой коллектив выполнял государственные планы и социалистические обязательства с высокой эффективностью.

В. САФОНОВ,
инструктор орготдела ЦК КПСС.

НОВЫЕ КНИГИ

Энгельс Ф. Письма об историческом материализме (1890—1894). — 32 стр., 150 тыс. экз., 5 к.

В сборник включены письма Ф. Энгельса, написанные им в последние годы жизни в получении условного названия «Письма об историческом материализме». Сборник предназначен в помощь учащимся марксистско-ленинской философии в вузах и системе партийной учебы. Он дает представление о важнейших положениях разработанного основоположниками марксизма материалистического понимания истории, содержит аргументы, помогающие вести борьбу за современную вулгаризаторскую философию марксизма. Некоторые письма приводятся с небольшими сокращениями.

Празднично украшен зал Московского областного государственного института физической культуры в Малаховке. Сюда на торжественную церемонию посвящения в студенты пришли юноши и девушки, посвятившие себя благородному делу физического воспитания подрастающего поколения. На два факультета дневного института в этом году было принято 288 молодых людей. Среди них 36 мастеров спорта, два мастера спорта международного класса. Собранными тепло поздравил с

В. И. Ленин, КПСС о партийном руководстве комсомолом. — 1978, 672 стр., 1 р. 10 к.

В сборник включены статьи, речи, письма и высказывания В. И. Ленина по вопросам партийного руководства комсомолом, молодежью, широко представлены документы и материалы КПСС, опубликованные речи и выступления товарища Л. И. Брежнева. В них сформулированы принципы руководства партии комсомолом, показана роль ВЛКСМ как ближайшего помощника и резерва партии.

Сборник рассчитан на партийный и комсомольский актив, преподавателей, пропагандистов и слушателей системы партийной и комсомольской учебы.

ПОСВЯЩЕНИЕ В СТУДЕНТЫ

Новым этапом в их жизни ректор института, заслуженный мастер спорта, заслуженный тренер СССР двукратный олимпийский чемпион доктор медицинских наук, профессор А. Н. Воробьев. Он рассказывает о новом отряде студентов об истории института, его традициях, достижениях в области науки, подготовке педагогических кадров для советского физкультурного движения спортивных успехов воспитан-



Большой популярностью на Константиновской птицефабрике пользуется стенная газета «Птицеводство». Творчески, с огонком работает редколлегия. Много сил отдают газете члены редколлегии Л. В. Макулина, главный редактор Ю. М. Никитин, члены редколлегии Тамара Петровна Волкова и Татьяна Александровна Питерская.

Партийная организация птицефабрики держит постоянно в поле зрения вопросы пропаганды и агитации. В решении этих вопросов значительное место уделяется стенной печати.

«Малая пресса», как порой называют стенгазету, служит верным проводником в жизнь планов партийной организации. Не номера в номер помещаются материалы, рассказывающие о соревновании, производстве, партийной жизни.

На снимке: редколлегия за работой.

Фоток С. ПОЛКАРОВА.

В ИСПОЛКОМЕ ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРСОВЕТА

ДЛЯ ВОДОСНАБЖЕНИЯ РАЙОНА

На своем очередном заседании исполком Люберецкого горсовета рассмотрел вопрос «О проектировании и строительстве резервуаров на существующих водозаборных улах для принятия московской воды».

В соответствии со схемой развития водоснабжения г. Люберцы разработанным институтом Мосинжпроект, дальнейшее развитие и обеспечение водой проектируемых и строящихся объектов до 1990 года будет производиться за счет воды из Московского водопровода, которая будет поступать по коллекционному водоводу в действующие и проектируемые резервуары на существующих водозаборных улах города.

Схемой определено строительство 8 резервуаров общей емкостью 10 тыс. кубических метров. Стоимость строительства резервуаров составляет 270 тыс. рублей.

Решениями сессии городского Совета (25.II.1975 г.) и пленумом ЦК КПСС (29.VII.1975 г. а. в. VI 1977 г.) определены заказчики по проектированию и строительству резервуаров на 4-х водозаборных улах, а также сроки выполнения этих работ. Однако сроки эти неоднократно срывались. Заводом ВНИИБТ (директор И. Н. Воробьев) в СУ-1 «Центрзастрой» (начальник Л. Д. Быков) по смете поручено начаты работы по строительству резервуара емкостью 1000 куб м на 13-м водозаборном уле. На строительстве двух резервуаров по 1000 куб. м в Ухтомском микро районе освоено только 1,3 тысячи руб. Не начато строительство резервуара на водозаборном уле № 15, который должен строить завод им. Ухтомского. Завод торговое машиностроения (в. о. директора В. М. Белецкий) не решен до сих пор вопрос о проектировании

двух резервуаров на уле № 14. Сроки выполнения всех этих работ были определены в 1978 год.

Выданы технические условия на проектирование еще двух резервуаров. АТК-19 (начальник В. В. Шляпин) поручено за проектирование и построить резервуар емкостью 2000 куб. м на уле № 1. Уже подготовлена проектно-сметная документация. Строительство планируется на 1980 год.

Томлинскому кооперативному ПТУ Мособлпотребсоюза (директор Л. В. Мокнина) до 1979 года необходимо проектировать и в 1980 году начать строительство резервуара емкостью 1000 куб. м.

Исполком Люберецкого городского Совета строго предупредил директора завода ВНИИБТ М. И. Воробьева за срыв сроков строительства резервуара, а также обязал руководителей предприятий Ухтомского микрорайона закончить строительство двух резервуаров к 1 января 1979 года; дирекция завода торгового машиностроения — выполнить проектные работы по резервуарам в 1979 году и в 1980 году приступить к их строительству. Приняты к сведению заявления заместителя начальника СУ-1 треста Центрзастрой М. Л. Левантова о том, что работы будут начаты в октябре текущего года, и директора завода им. Ухтомского В. П. Литвина о том, что работы по строительству резервуара будут выполнены в 1979 году.

На этом же заседании исполком горсовета решил: в связи с истечением срока полномочий Советов и бюро первичных организаций Всероссийского общества охраны природы, провести в октябре текущего года отчеты и выборы в первичных организациях общества охраны природы.

Спортсмены трехкратная чемпионка мира по конькам Мария Искова, олимпийский чемпион Юрий Малышев, один из сильнейших оловпов страны, заслуженный мастер спорта Владимир Буре, а также заслуженный мастер спорта, проректор института по спортивной работе Юрий Дуганов.

Г. ДЕМЕТЕР,
заведующий кафедрой педагогики и психологии МГИФК

